

# 男篮输上瘾了

连土耳其三队都输,搞笑!  
无缘今晚斯杯决赛,丢人!  
郭士强赛后还满意,无语!

昨晚,在斯杯最后一场小组赛中,中国男篮再次痛失好局,他们历经一个加时却被土耳其绝杀,最终以79:81负于土耳其三队,在遭遇耻辱两连败的同时,今晚只能与安哥拉争夺第三。

## 后卫之痛 无人值得信赖

为了取得这场胜利,郭士强似乎忘记了练兵的目的,他在常规赛时间最后阶段用刘炜换上了连续失误的胡雪峰,但后卫的疲软依然让他无法笑到最后。

上一场比赛,胡雪峰在最后5.1秒的传球失误让中国男篮被澳大利亚最后时刻翻盘,昨晚的比赛,胡雪峰在最后时刻又连续出现了三次失误。郭士强终于忍无可忍,用刘炜换下了胡雪峰。刘炜上场之后,虽然没有失误,但最后两粒罚球却要了中国男篮的命。最后17秒,刘炜站上了罚球线,中国男篮领先对手两分,只要刘炜两罚一中,中国男篮至少不会输掉比赛,结果刘炜两罚不中。土耳其人看到了胜利的希望,他们

连续冲击篮下,最终在哨响之前补篮得手把比赛拖入了加时。“要是刘炜罚进一个球,我们很可能就赢得比赛了。如果两个全进,那比赛就结束了啊。”一位球迷在看台上说。昨天后卫线上表现最好的是张庆鹏,但他现在看起来更像一个得分后卫,在中国男篮由他出任单控卫时,他也不自然跑错位置。

加时赛最后时刻,中国队依靠孙悦的三分球反超了比分,再次看到了获胜的希望。但黑色时刻再次出现,土耳其暂停后也投中三分,79平。最后30秒,中国男篮失误,土耳其坎卡尔跳投未果,索恩科尔压哨半截篮命中,81:79,土耳其绝杀了中国男篮。

## 耻辱再败 教练无颜见人

终场哨响时,郭士强铁青着脸走向休息室,身后是一个个呆若木鸡的球员。

球迷们挤到通道边的看台上,嘴里不再像前天还再给队员们打气。一个球迷刚刚准备开口发泄两句,边上的同伴赶紧拉住了他,“你看看郭士强和队员们,一个个都已经不敢抬头了,就不要再刺激他们了。”这个球迷说。记者们也在这个时候涌入球员通道,一名记者还与保安发生了肢体冲突。最终大批记者冲破了保安的包围圈,走到了中国男篮休息室的门口。

输给澳大利亚的当晚,教练组也像昨晚一样聚集在休息室门口讨论比赛的得失,当时记者们站在边上围观,但昨晚,一看到记者到来,教练组赶紧往休息室里走。一位网站的记者欲拉住一名教练问上两句,教练头也没回地走向了休息室。“看来他们有些不好意思见人了。”在场的一位记者打趣道。休息室门重重地关上了,里面也丝毫没有声响,在两连败的夜晚,教练组也没有向前一天那样斥责球员。“已经无话可说了。”人群里不知道谁说了一句话。



都这种表情了,郭士强竟然对比赛还满意。  
快报记者 顾炜 摄



## 依然执著 锅巴不吝赞叹

这两天,闷热难耐的昆山一下子变了天,秋风吹得让人心头一凉。郭士强在场边来回踱步,一刻都不肯坐回到板凳上,扯着嗓子向着球场喊,但是他那最大分贝的叫喊声瞬间在球迷的呼喊中淹没,没有队员能够听得到。中国篮协没有对中国男篮的斯杯之旅提出任何名次上的要求,但是郭士强心里清楚,如果不能把握住斯杯这个机会,未来的命运没人说得明白。遗憾的是,79:81,经过一个加时,中国男篮遭到土耳其最后时刻的绝杀,被挡在斯杯决赛的门外。

不管输赢,郭士强总是告诉大家自己很满意,输给澳大利亚后,他重复了同样的台

词,昨晚,他又一次这样说,“三场比赛都满意,这次出征斯杯,中国队的伤病比较多,我们就多练中国青年队员,他们表现都很努力。”郭士强真的满意吗?整场比赛,中国男篮与对手的篮板数据比为40:49,“中国男篮在关键球上没有处理好,加时赛前的篮板球没有冲抢好。”从澳大利亚到土耳其,中国男篮总是在最后时刻遭遇翻盘,就像土耳其主帅说的那样,“最初的幸运属于中国男篮,但是最后的幸运却属于我们。”对于球队屡屡在关键球上失手,郭士强的解释是,“因为球队都是比较年轻的球员,经验比较少。”

特派记者 沈忱(快报昆山电)

第三次罚球,埃雷尔森罚球云。



# 这一分 就差那么一点点

## 两次点球都不进,舜天主场负天津

昨天下午的中超联赛,主场作战的舜天0:1不敌天津,八轮不败宣告终结。比赛最后时刻,舜天曾经获得点球机会,可惜的是罚了两次都没能罚进,到手的一分就这样从指缝中溜走。赛后,舜天俱乐部总经理张玉道坦言:“主场输球,舜天上下都感到非常遗憾。”

## 最后时刻 上演点球闹剧

昨天的比赛,小雨断断续续,奥体场地条件不甚理想,比较湿滑。雨战影响到了双方技战术的发挥,不过,主场作战的舜天还是占据了不小的优势。

得势不得分,这就是舜天。久攻不下,舜天自己的后防线却出现了失误,第87分钟,天津队替补出场的国青小将胡人天接到马磊磊的妙传,在无人盯防的情况下,头球破门,天津队1:0领先,3分几乎到手。

时间一分一秒地过去,舜天在焦急中等待着奇迹的发生,冒雨观战的球迷也期待着舜天能扳平比分。补时第1分钟,场面发生了戏剧性的变化。当时,舜天开出角球,天津球员将球破坏出禁区,此时,舜天外援卡洛斯倒地,裁判陶然成的哨声响了,手直接指向了点球

点,舜天获得点球!天津球员一下子蒙了,他们不敢相信这是事实,集体围住主裁判要说法,天津队教练组成员也愤怒地都站了起来,在他们看来这是莫须有的点球,陶然成很镇定,他指了指自己的眼睛,意思是,他看得很清楚,因为天津队的何阳在身后拉了卡洛斯的衣服,直接导致后者倒地。

全场沸腾,替补登场的陆博飞当仁不让地站上了罚球点,很遗憾,陆博飞罚出的点球击中了立柱,事实上在此之前,陆博飞也曾有一脚射门打中立柱,正当天津球员准备庆祝时,陶然成的哨子再次响起,他示意点球重罚,因为天津球员提前进入了禁区,本来就对这个点球判罚一肚子意见的天津队此刻终于爆发了,他们集体围住裁判理论,天津队的教练、

工作人员也都冲进场内,找裁判要说法,天津队主帅左树声更是怒气冲天,手指着裁判大骂,好在天津队总经理于根伟比较冷静,及时拖住了左树声,此时,警察保安也冲进,维持秩序,事态总算平息。走下场的左树声还在骂骂咧咧。

这一次,陆博飞没有继续主罚,新任队长埃雷尔森站上了罚球线。全场球迷都紧张地屏住呼吸,等待着球应声入网的那一刹那,不知道是不是压力巨大,埃雷尔森的点球射偏了。天津队终于开始欢呼,而裁判也及时吹响了终场哨,比赛就这样结束了,而这出点球闹剧,折腾了将近10分钟。

埃雷尔森遗憾地双手捂住面部,这位舜天新队长本来有机会为舜天建功,可惜就是短短的一瞬间,从大喜变成了大悲。

## 老裴遗憾 赢过程输结果

球输了,舜天8轮不败被终结。主帅裴恩才的脸上写满了遗憾,“这球可惜了,应该说我们今天踢得非常好,基本压制住了对手,但结果不太好。”老裴告诉记者,“今天我们人员不整,你看萨沙黄牌停赛,而荣昊的伤也没有好,又是一周双赛,天津队的实力大家也知道,很强,在如此困难的情况下,我们创造了那么多好机会,应该说球员的表现我是满意的,我们赢了过程输了结果。”天津队主帅左树声也感谢了球员的表现,不过左树声在球场上的激动表现很可能遭到中国足协的处罚。

赛后,舜天俱乐部总经理张玉道坦言,“应该说我们现在的比赛是有内容的,大家踢得不错,只是结果不太理想,我也和球员讲了,大家不要失去信心,照这样打下去,我们很有希望。”

那个点球,成了整场比赛的转折点,裴恩才坦言,“陆博飞一直是我们罚点球的首选,但是第一次没罚进后,陆博飞自己感觉腿有些发软,此刻,埃雷尔森主动要求主罚,于是就换人了。”埃雷尔森赛后也遗憾地对记者说,“没有拿到分,我有



责任,我当时太想为球队做点什么了,我又是队长,我必须站出来。希望我们能打好后面的比赛,再次向舜天球迷说句抱歉。”埃雷尔森是舜天的宝贝,尽管点球罚丢,但舜天上下对埃雷尔森的评价一直非常高,让他当队长就是一个信号,目前俱乐部正在考虑与埃雷尔森续约的事宜。



舜天球员陆博飞将点球罚丢(左图),裁判陶然成示意点球重罚,因为天津球员提前进入了禁区。天津队爆发了,他们冲向裁判理论(上图)。  
本组摄影 快报记者 路军

号、二号人选,事实上,戈麦斯此前也罚丢过点球,球队是否在罚点球的问题上有较为合理的安排。比如,前场缺少高度,昨天的比赛,舜天获得了多次传中的机会,但是因为缺乏高中锋,很多机会被浪费。罗多福能力有限,而且现在舜天外援名额已满,罗多福也很难有出场机会。

张玉道说,“这个赛季,我们的任务就是保级,现在也没变,输球不可怕,希望球队能好好总结,后面还有很多比赛在等着我们,我们的保级任务还没有完成,任何时候都不能松下来。”快报记者 吕远

## 备战亚锦赛 女排两人离队

亚洲女排锦标赛将于9月5日在越南河内开战,目前正在北京备战的中国女排参加本次比赛的12人大名单已敲定,副攻尹萌和主攻赵燕妮已经离队。

24日中午从东京返回北京后,经过这几天总结,教练组决定尹萌和赵燕妮不参加亚锦赛,她们已经返回地方队备战全运会。选择留下两名自由人,放弃一名主攻,蔡斌的决定一方面可以看出他更看重一传和后防的稳定,另外也可以说明惠若琪的伤势已无大碍,蔡斌这才敢放弃相比惠若琪进攻缺少灵性同时又不能接一传的赵燕妮。

“虽然两个主攻有些伤病,但到亚锦赛时应该恢复得差不多了。而且对亚洲球队我们的攻击力足够了,相反倒是一传和后防必须保证,这样才能确保快攻和反击的实施。”蔡斌对自己的选择作出了解释。2007年亚锦赛,中国不敌日本丢掉了亚洲冠军。两年后的亚锦赛中国女排只有重夺亚洲冠军,才能缓解蔡斌的信任危机。快报记者 付智勇

## 斯诺克大师 变身风尚达人



塞尔比秀球技  
快报记者 路军 摄

昨天下午,荣威斯诺克大师风尚中国行登陆南京,世界排名第四的斯诺克大师塞尔比在华海和成荣威展厅与豪华名车、靓丽车模零距离接触,还现场一展身手与粉丝切磋球技。

活动中,塞尔比向南京首位荣威750风尚大师版车型赠送签名球杆,并担任斯诺克风尚LADY的评委。6位靓丽车模登台亮相,吸引众人眼球,其他四位评委都把票集中投给了两位美女,而大师塞尔比则显然有自己独特的审美,拥有决定权的他钦定了一位长相颇具东方特色的姑娘成为风尚达人。心情大好的他更与新当选的风尚达人走起了T台秀,还在名车前摆起了帅气的造型,“谋杀”了不少粉丝的相机。

为了吸引眼球,主办方还安排塞尔比与球迷的友谊赛。友谊赛上,塞尔比显得颇具绅士风度,不仅礼貌地请球迷先开球,在比赛中还小放了点水,多次把球打到袋口。

实习生 韩飞周游  
快报记者 吕远

### ■ 简讯

●昨晚,中超焦点战,北京国安主场1:1战平山东鲁能,这样客场3:0完胜长沙的河南超越山东和北京登上榜首。

●F1比利时大奖赛昨晚结束,法拉利车队的芬兰车手莱科宁取得本赛季首个分站冠军。

●洛杉矶警方昨天对外表示,美国前奥运会铅球金牌得主戴夫·劳特日前在他的南加州住宅外被不明身份的人枪杀。